Correction du plan de travail pour mardi 24 mars 
a) réécris les phrases en remplaçant le nom masculin souligné par le nom féminin proposé. 
b) Nos parents ont acheté un joli meuble bas très ancien.(table)
Nos parents ont acheté une jolie table très ancienne. 
c) Cet homme, âgé mais toujours actif, marche tous les jours pendant une heure. (femme)
Cette femme, âgée mais toujours active, marche tous les jours pendant une heure. 
d) Le meilleur aliment est un aliment léger, ni trop gras ni trop salé. (nourritures)
Les meilleures nourritures sont des aliments légers, ni trop gras ni trop salés. 
e) Je préfère avoir un frère  doux et gentil plutôt que têtu et exigeant ! (soeurs)
Je préfère avoir des soeurs douces et gentilles plutôt que têtues et exigeantes. 
Grammaire : écris la nature des mots dessous ou en faisant un tableau. 
Le petit âge glaciaire a duré pendant des siècles. Les hivers ont été très froids et humides. Les récoltes étaient mauvaises et les gens affamés.  A cause de la faim et du climat, ils tombaient plus facilement malades. A cette époque, on n'avait pas de médicaments. 
	noms
	Verbes 
	pronoms
	Adjectifs 
	déterminants
	adverbes
	prep
	conj

	Age
Siècles
Hivers
Récoltes
Gens
Faim
Climat
Epoque
médicaments
	A duré
Ont été
Etaient
Tombaient
avait
	Ils on
	Petit
Glaciaire
Froids
Humides
Mauvaises
Affamés
malades
	Art déf : 
Le, les,la
Art indéf : 
Des de (=des)
Démons :
cette
Poss :  
	Pendant
Très plus
facilement
	à cause de
du (= de le)

	et
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Dessine les gâteaux correspondant aux fractions suivantes : 
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Compare les prix suivants en les rangeant dans l'ordre décroissant 
123 €   - 745,42 € - 7,45 € - 1,23 € - 12,23 € - 74,52 € - 745 €
745.42 - 745 - 123 - 74.52 -12.23 - 7.45 - 1.23
Problème : 
Monsieur Jeannot gagne 1940 € par mois. C'est 200,45 € de plus que monsieur Richelong. Qui est le plus riche ? Quelle autre question pourrait être posée ? Invente-la et réponds-y.
Le plus riche est monsieur Jeannot. Combien monsieur Richelong gagne-t-il ? 
1940 - 200.45 = 1739.55
Travail supplémentaire sur le calendrier : 
a) La date du premier ramassage est le mercredi 4 janvier 
b) 5 semaines 
c) 4 semaines 
2 a ) Sofia est la plus âgée
b) 7 mois 
3) a)- en France 
- au Royaume Uni
b) France : 2020 - 1795 = 225
Pologne : 2020 - 1919 = 101
Allemagne : 2020 - 1871 = 149 
4) Le grand-père de Lucas est né en 2020 - 68 = 1952



